Manufacturer: Ningbo VGR Electric Appliance Co., L

Address: No.656, Kaifa East Road, Zhouxiang Town,Cixi City, Ningbo, China

| HAIR TRIMMER

Ceramic blade
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battery
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COMPONENTS OF HAIR TRIMMER

1. Ceramic and DLC coating blade

2. ON/OFF switch and Turbo (Max 9000RPM)
3. LED display

4. Cutting guide combs (1/2/3mm)

5. Protection cap

6. 0il

7. Cleaning brush

8. USB charging cable

SAFETY WARNINGS

This product can be used by children aged from 8 years and above and persons with
reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if
they have been given supervision or instruction concerning use of the product in a safe
way and understand the hazards involved.

Children may not play with the appliance. Children may not clean or carry out any
maintenance on the appliance without adult supervision.

GENERAL SAFETY INSTRUCTIONS

It is advisable to save these instructions for a future use.
Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged,
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as this may cause injury. Always replace a damaged part with one of the original type.

Do not open the appliance to replace the rechargeable battery.

This appliance is not washable. Never immerse the appliance in water and do not rinse it
under the tap.

Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids,
such as petrol or acetone to clean the appliance.

IMPORTANT: This trimmer has a built-in rechargeable battery. Do not throw into fire, apply
heat, or charge, use, or leave in a high temperature environment.

OIL BOTTLE
Keep out of reach of children. Do not swallow. Do not apply to eyes. Dispose of properly
when empty.

CUTTING GUIDES

By use of the 3 cutting guides provided, you can adjust the length of the trim up fo a
maximum of 3mm (with the guide comb inserted).

The cutting lengths are as follows: With guide combs: 1/2/3mm. The length of the cut is
shown on the guide comb.

IMPORTANT: The device must always be turned off when inserting or removing a cutting
guide,

USAGE

Select the desired length of guide comb.

It is advisable to begin with the highest setting and then reduce the setting until you
reach the desired hair length.

Push the ON/OFF switch to turn on the device. Hold the comb with the angled edge
against your hair and guide the clipper against the direction of the hair growth.

To avoid clogging the comb with hair, clean it from time to time with a brush.

Note: This product Is for cord and cordless use.

USB CHARGING

The hair trimmer is completely handy to carry and can be charged anywhere with the
USB cable.

Comes with built-in battery, a full charging time 2.5hours to offer around 240 minutes of
running time.

Charging through USB cord (comes with the trimmer) Charge the device by connecting
with the power bank or adapters (5V==1A), or computer.

Insert the charger into the tail of trimmer connect to the power to start charging.

The LED display show the left power percentage from 00 to 99.
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CLEANING AND MAINTENANCE

Before starting cleaning the appliance, always switch it off and unplug it.

Clean the clipper after every use for optimal performance.

Never use detergents and solvents to clean the appliance.

After having used the appliance, use the cleaning brush to clean the device in order to
remove any hair from the cutting blade.

Put 2 or 3 oil drops and allow the machine to run for several seconds so that the unit can
lubricate properly.

TECHMICAL FEATURES

- ON/OFF switch

- Complete charging time: 2.5 hours

- 240 minutes of continuous operation
- Power supply: 5V=1A

- Battery: 2000mAh lithium battery

- Max 9000 RPM

SYMBOL

CEcr

This item is made in conformity with CE and UKCA

X

DISPOSAL

The device (including its removable parts and accessories) must not be disposed of
together with municipal waste at the end of its life, but in compliance with European
Directive. Since it must be handled separately from household waste, either carry it to a
separately-collected waste disposal center for electrical and electronic appliances or give
it back to the retailer on purchasing a new device with the same purpose. Any
infringement will be severely prosecuted.
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FRANGAIS
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COMPOSANTS DE LA TRIMMER DE CHEVEUX
1. Lame de revétement céramique et DLC

2. Interrupteur marche/arrét et Turbo (Max 9000RPM)
3. Affichage a LED

4. Peignes de guide de coupe (1/2/3mm)

5. Casquette de Protection

6. Huile

7. Brosse de nettoyage

8. Céble de charge USB

AVERTISSEMENTS DE SECURITE

Ce produit peut étre utilisé par les enfants agés de 8 ans et plus et les personnes ayant

des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou un manque d’expérience

et de connaissances si elles ont recu une supervision ou des instructions concernant

I'utilisation du produit de maniére siire et comprennent les risques encourus.

Les enfants ne peuvent pas jouer avec I'appareil. Les enfants ne peuvent ni nettoyer ni
entretenir I'appareil sans la surveillance d'un adulte.

CONSIGNES GENERALES DE SECURITE

Il est conseillé de sauvegarder ces instructions pour une utilisation future.
Vérifiez toujours I'appareil avant de I'utiliser. Ne pas utiliser I'appareil s'il est endommagé,
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car cela peut causer des blessures. Remplacez toujours une piéce endommagée par une
piece d’origine.

Ne pas ouvrir I'appareil pour remplacer la batterie rechargeable.

Cet appareil n’est pas lavable. Ne jamais plonger I'appareil dans I'eau et ne pas le rincer
sous le robinet.

Ne jamais utiliser d’air comprimé, de tampons a récurer, de produits de nettoyage
abrasifs ou de liquides agressifs tels que I'essence ou I'acétone pour nettoyer I'appareil.
IMPORTANT: Ce trimmer a une batterie rechargeable intégrée. Ne pas jeter dans le feu,
appliquer la chaleur, ou charger, utiliser, ou laisser dans un environnement & haute
température.

BOUTEILLE D'HUILE
Tenir hors de la portée des enfants. Ne pas avaler. Ne pas appliquer sur les yeux. Jeter
correctement lorsqu'il est vide.

GUIDES DE COUPE

En utilisant les 3 guides de coupe fournis, vous pouvez régler la longueur de la coupe
jusqu'a un maximum de 3mm (avec le peigne de guidage inséré).

Les longueurs de coupe sont les suivantes: avec les peignes de guidage: 1/2/3mm. La
longueur de la coupe est indiquée sur le peigne de guidage.

IMPORTANT: I"appareil doit toujours étre éteint lors de I'insertion ou du refrait d’un guide
de coupe.

UTILISATION

Sélectionnez la longueur souhaitée du peigne de guidage.

Il est conseillé de commencer par le réglage le plus élevé, puis de réduire le réglage
jusqu'a ce que vous atteignez la longueur de cheveux désirée.

Appuyez sur l'interrupteur marche/arrét pour allumer I'appareil. Tenez le peigne avec le
bord incliné contre vos cheveux et guidez la tondeuse contre la direction de la croissance
des cheveux.

Pour éviter de boucher le peigne avec les cheveux, nettoyez-le de temps en temps avec
une brosse.

Note: Ce produft est pour le cordon et I'ttilisation sans .

CHARGEMENT USB

La tondeuse a cheveux est complétement pratiqgue a transporter et peut étre chargée
n'importe ol avec le cable USB.

Vient avec la batterie intégrée, un temps de charge complet 2.5 hours pour offrir environ
240 minutes de temps de fonctionnement.

Charge par le cordon USB (livré avec le trimmer) chargez I'appareil en se connectant a la
bangue d’alimentation ou des adaptateurs (5V=14), ou a I'ordinateur.

05

Insérez le chargeur dans la queue de trimmer connecter  la puissance pour commencer
& charger.
Lécran LED affiche le pourcentage de puissance gauche de 00 a 99.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Avant de commencer le nettoyage de I'appareil, toujours I'éteindre et le débrancher.
Nettoyez la tondeuse aprés chaque utilisation pour une performance optimale.

N'utilisez jamais de détergents et de solvants pour nettoyer I'appareil.

Apres avolir utilisé I'appareil, utilisez la brosse de nettoyage pour nettoyer I'appareil afin
d’enlever les poils de la lame de coupe.

Mettez 2 ou 3 gouttes d'huile et laissez la machine fonctionner pendant plusieurs
secondes afin que I'unité puisse lubrifier correctement.

GARACTERISTIQUES TECHMQUES

- Interrupteur marche/arrét

- Temps De Charge complet: 2,5 heures

- 240 minutes de fonctionnement continu
- Alimentation: 5V==1A

- Batterie: Batterie au lithium 2000mAh

- Max 9000 RPM

SYMBOLE

C€ca

Cet article est fabrigué conformément a CE et UKCA

)i¢

ELIMINATION DES DECHETS

L'appareil (y compris ses parties et accessoires amovibles) ne doit pas étre éliminé avec
les déchets municipaux en fin de vie, mais dans le respect de la Directive européenne.
Comme il doit étre manipulé séparément des ordures ménagéres, il faut soit le
transporter dans un centre d'élimination des ordures ménagéres pour les appareils
électriques et électroniques, soit le restituer au detaillant lors de I'achat d'un nouvel
appareil ayant le méme but. Toute infraction sera séverement poursuivie.
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ITALIANO

COMPONENTI Df CAPELLY

1. Ceramica e lama di rivestimento DLC

2. Interruttore ON/OFF e Turbo (Max 9000RPM)
3. Display LED

4. Pettini guida di taglio (1/2/3mm)

5. Tappo di protezione

6. Olio

7. Spazzola di pulizia

8. Cavo di ricarica USB

AWERTENZE DI SICUREZZA

Questo prodotio pud essere utilizzato da bambini di eta pari o superiore a 8 anni e da
persone con capacita fisiche, sensoriali o mentali ridotte 0 con mancanza di esperienza
e conoscenze se & stato loro impartito un controllo o istruzioni sull'uso del prodotto in
modo sicuro e se comprendono i rischi connessi.

| bambini non possono giocare con l'apparecchio. | bambini non possono pulire o
eseguire alcuna manutenzione sull'apparecchio senza la supervisione di un adulto.

ISTRUZION! GENERAL! DI SICUREZZA

Si consiglia di salvare queste istruzioni per un uso futuro.
Controllare sempre |'apparecchio prima di utilizzarlo. Non utilizzare I'apparecchio se &
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danneggiato, poiché cid pud causare lesioni. Sostituire sempre una parte danneggiata
con una del tipo originale.

Non aprire I'apparecchio per sostituire la batteria ricaricabile.

Questo apparecchio non & lavabile. Non immergere mai |'apparecchio in acqua e non
sciacquarlo sotto il rubinetto.

Non utilizzare mai aria compressa, tamponi abrasivi, detergenti abrasivi o liquidi
aggressivi, come benzina o acetone per pulire I'apparecchio.

IMPORTANTE: Questo trimmer ha una batteria ricaricabile integrata. Non gettare nel fuaco,
applicare calore o caricare, utilizzare o lasciare in un ambiente ad alta temperatura.

FLACONE DI OLIO
Tenere fuori dalla portata dei bambini. Non deglutire. Non applicare agli occhi. Smaltire
correttamente quando vuoto.

GUIDE DI TAGLIO

Utilizzando le 3 guide di taglio fornite, & possibile regolare la lunghezza del taglio fino ad
un massimo di 3mm (con il pettine di guida inserito).

Le lunghezze di taglio sono le seguenti: Con pettini guida: 1/2/3mm. La lunghezza del
taglio & indicata sul pettine guida.

IMPORTANTE: Il dispositivo deve essere sempre spento quando si inserisce o si rimuove
una guida di faglio.

uso

Selezionare la lunghezza desiderata del pettine guida.

Si consiglia di iniziare con I'impostazione pill alta e quindi ridurre I'impostazione fino a
raggiungere la lunghezza desiderata dei capelli.

Premere I'interruttore ON/OFF per accendere il dispositivo. Tenere il pettine con il bordo
angolato confro i capelli e guidare il tagliatore contro la direzione della crescita dei capeli.

Per evitare di intasare il pettine con i capelli, pulirlo di tanto in tanto con una spazzola.
Nota: Questo prodotio é per uso cordless e cordless.

CARICAMENTO USB

Il tagliacapelli & completamente pratico da trasportare e pud essere caricato ovunque con
il cavo USB.

Viene fornito con batteria integrata, un tempo di ricarica completo 2,5 ore per offrire circa
240 minuti di tempo di funzionamento.

Ricarica tramite cavo USB (viene fornito con il trimmer) Caricare il dispositivo
collegandosi alla banca di alimentazione o agli adattatori (5V==1A), o al computer.

Inserire il caricabatterie nella coda del trimmer collegare all'alimentazione per iniziare la
ricarica.

Il display LED mostra la percentuale di potenza sinistra da 00 a 99.
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PULIZIA E MANUTENZIONE

Prima di iniziare a pulire I'apparecchio, spegnerlo e scollegarlo.

Pulire il tagliatore dopo ogni utilizzo per prestazioni oftimali.

Non utilizzare mai detergenti e solventi per pulire I'apparecchio.

Dopo aver utilizzato I'apparecchio, utilizzare la spazzola di pulizia per pulire il dispositivo
in modo da rimuovere eventuali peli dalla lama di taglio.

Mettere 2 0 3 gocce d'olio e lasciare che la macchina funzioni per diversi secondi in
modo che I'unita possa lubrificare correttamente.

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Interruttore ON/OFF

- Tempo di ricarica completo: 2,5 ore

- 240 minuti di funzionamento continuo
- Alimentazione elettrica: 5Y=1A

- Batteria: Batteria al litio 2000mAh

- Max 9000 RPM

SIMBOLO

C€ &R

Questo articolo & realizzato in conformita con CE e UKCA

hid

DISPOSIZIONE

Il dispositivo (comprese le parti rimovibili e gli accessori) non deve essere smaltito
insieme ai rifiuti urbani alla fine della sua vita, ma nel rispetto della Direttiva Europea.
Poiché devono essere trattati separatamente dai rifiuti domestici, trasportarli in un centro
di smaltimento differenziato per apparecchi eleftrici ed elettronici o restituirli al
rivenditore al momento dell'acquisto di un nuovo dispositivo con lo stesso scopo.
Qualsiasi violazione sara severamente perseguita.
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COMPONENTES DE LA CORTADORA DE PELO

1. Hoja de revestimiento de ceramica y DLC

2. Interruptor de encendido/apagado y Turbo (Maximo 9000RPM)
3. Pantalla de LED

4. Peines con guia de corte (1/2/3mm)

5. Proteccion de proteccion

6. El petroleo

7. Cepillo de limpieza

8. Cable de carga USB

ADVERTENGIAS DE SEGURIDAD

Este producto puede ser utilizado por nifios a partir de 8 afios de edad y personas con
capacidades fisicas, sensorio mentales reducidas o falta de experiencia y conocimiento
si se les ha dado supervision o instrucciones sobre el uso del producto de una manera
segura y entender los peligros involucrados.

Los nifios no pueden jugar con el aparato. Los nifios no pueden limpiar ni realizar ningtn
mantenimiento del aparato sin la supervision de un adulto.

INSTRUCCIONES GENERALES DE SEGURIDAD
Es aconsejable guardar estas instrucciones para un uso futuro.
Siempre revise el aparato antes de usarlo. No utilice el aparato si estd dafado, ya que
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esto puede causar lesiones. Siempre reemplace una pieza dafiada por una del tipo
original,

No abra el aparato para reemplazar la bateria recargable.

Este aparato no es lavable. Nunca sumerja el aparato en agua y no enjuague bajo el grifo.
Nunca utilice aire comprimido, estropajos, productos de limpieza abrasivos o liquidos
agresivos, como gasolina o acetona para limpiar el aparato.

IMPORTANTE: Este trimmer tiene una bateria recargable incorporada. No tire en el fuego,
aplicar calor, o carga, uso, o dejar en un ambiente de alta temperatura.

BOTELLA DEACEITE
Mantener fuera del alcance de los nifos. No ingiera. No aplicar sobre los ojos. Disponer
de adecuadamente cuando esta vacio.

GUIAS DE CORTE

Mediante el uso de las 3 guias de corte proporcionadas, puede ajustar la longitud del
corte hasta un maximo de 3mm (con el peine guia inser).

Las longitudes de corte son las siguientes: con peines guia: 1/2/3mm. La longitud del
corte se muestra en el peine guia.

IMPORTANTE: EI dispositivo debe estar siempre apagado al insertar o quitar una guia de
corte.

uso

Seleccione la longitud deseada del peine guia.

Es aconsejable comenzar con el ajuste mas alto y luego reducir el ajuste hasta llegar a la
longitud del cabello deseado.

Presione el interruptor de encendido/apagado para encender el dispositivo, Sostenga el
peine con el borde angulado contra su cabello y guie la clipper contra la direccion del
crecimiento del vello.

Para evitar la obstruccion del peine con el pelo, limpielo de vez en cuando con un cepillo.
Nota: Este producto es para cuerda y sin cuerda.

CARGA USB

El recorpelo es muy practico de llevar y se puede cargar en cualquier lugar con el cable
USB.

Viene con bateria incorporada, un tiempo de carga completo de 2,5 horas para ofrecer
alrededor de 240 minutos de tiempo de funcionamiento.

Carga a traves del cable USB (viene con el trimmer) cargue el dispositivo mediante la
conexion con el banco de alimentacion o adaptadores (5V==1A), o el ordenador.

Inserte el cargador en la cola del trimmer conectar a la potencia para iniciar la carga.

La pantalla LED muestra el porcentaje de potencia izquierda de 00 a 99.

1"

LIMPIEZA ¥ MANTENIMIENTO

Antes de empezar a limpiar el aparato, siempre apague y desenchufe.

Limel el clipper después de cada uso para un rendimiento dptimo.

Nunca utilice detergentes y disolventes para limpiar el aparato.

Después de haber utilizado el aparato, utilice el cepillo de limpieza para limpiar el
dispositivo con el fin de eliminar cualquier vello de la hoja de corte.

Ponga 2 o 3 gotas de aceite y deje que la maquina funcione durante varios segundos
para que la unidad pueda lubricar correctamente.

CARACTERISTICAS TECNIGAS

- Interruptor de encendido/apagado

- Tiempo de carga completo: 2,5 horas

- 240 minutos de funcionamiento continuo
- Fuente de alimentacion: 5V=1A

- Bateria: bateria de litio de 2000mAh

- Max 9000 RPM

simsoLo

C€ &h

Este articulo esta fabricado en conformidad con CE y UKCA

)¢

ELIMINACION

El dispositivo (incluyendo sus partes y accesorios desmontables) no debe ser eliminado
junto con los residuos urbanos al final de su vida Gtil, pero en cumplimiento con la
directiva europea. Dado que deben ser manejados por separado de los residuos
domesticos, o bien llevarlos a un centro de eliminacion de residuos recogidos por
separado para aparatos eléctricos y electrénicos o devolverlo al minorista al comprar un
nuevo dispositivo con el mismo propésito. Cualquier infraccion serd severamente
perseguida.
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PORTUGUES

COMPONENTES DO TRIMMER DO CABELO
1. Ldmina de revestimento ceramica e DLC

2. ON/OFF interruptor e Turbo (Max 9000RPM)

3. Display LED

4. Pentes de guia de corte (1/2/3mm)

5, Tampa de protecao

6. Oleo

7. Escova de limpeza

8. Cabo de carregamento USB

ADVERTENCGIAS DE SEGURANGA

Este produto pode ser utilizado por criancas com idade igual ou superior a 8 anos e
pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou falta de
experiéncia e conhecimento, caso tenham recebido supervisdo ou instrugbes sobre a
utilizagao do produto de forma segura e compreendam os perigos envolvidos.

As criangas ndo podem brincar com o aparelho. As criancas ndo podem limpar ou realizar
qualquer manutengao no aparelho sem supervisao de um adulto,

[NSTRU;‘GES GERAIS DE SEGURANGA
E aconselhavel salvar estas instrucdes para um uso futuro.
Verifigue sempre o aparelho antes de usa-lo. Nao utilize o aparelho se ele estiver
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danificado, pois isso pode causar lesGes. Substitua sempre uma peca danificada por uma
do tipo original.

Nao abra o aparelho para substituir a bateria recarregavel.

Este aparelho ndo é lavavel. Nunca mergulhe o aparelho em dgua e ndo o enxague sob a
torneira.

Nunca utilize ar comprimido, almofadas de limpeza, agentes de limpeza abrasivos ou
liquidos agressivos, como gasolina ou acetona para limpar o aparelho.

IMPORTANTE: Este aparador tem uma bateria recarregavel embutida. Nao jogue no fogo,
aplique calor ou carregue, use ou deixe em um ambiente de alta temperatura.

FRASCO DE OLFO
Manter fora do alcance das criangas. Nao engula. Néo aplicar nos olhos. Elimine
adequadamente quando estiver vazio.

GUIAS DE CORTE

Com as 3 guias de corte fornecidas, vocé pode ajustar o comprimento da guarnicéo até
um maximo de 3mm (com o pente de guia inserido).

0s comprimentos de corte sdo os seguintes: Com pentes de guia: 1/2/3mm. 0
comprimento do corte € mostrado no pente guia.

IMPORTANTE: O dispositivo deve estar sempre desligado ao inserir ou remover uma guia
de corte.

UTILIZAGAD

Selecione o comprimento desejado do pente guia.

E aconselhével comecar com a configuragdo mais alta e, em seguida, reduzir a
configuracdo até atingir o comprimento desejado do cabelo.

Pressione o interruptor de ligar/desligar para ligar o dispositivo. Segure o pente com a
borda angular contra o cabelo e oriente o cortador contra a diregao do crescimento do cabelo,

Para evitar entupir o pente com cabelo, limpe-o de vez em guando com uma escova.
Nota: Este produto & para uso sem fio & cabo.

CARREGAMENTO USB

0 aparador de cabelo é completamente pratico de transportar e pode ser carregado em
qualgquer lugar com o cabo USB.

Vem com bateria embutida, um tempo de carregamento completo de 2,5 horas para
oferecer cerca de 240 minutos de tempo de execugao.

Carregamento através do cabo USB (vem com o aparador) Carregue o dispositivo
conectando com o banco de energia ou adaptadores (5V==1A), ou computador.

Insira o carregador na cauda do aparador conecie-se a energia para iniciar o
carregamento.

0 display LED mostra a porcentagem de energia esquerda de 00 a 99.
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LIMPEZA E MANUTENGAD

Antes de comegar a limpar o aparelho, desligue-o sempre e desligue-o.

Limpe o cortador ap6s cada utilizacdo para um desempenho ideal.

Nunca use detergentes e solventes para limpar o aparelho.

Depois de ter usado o aparelho, use a escova de limpeza para limpar o dispositivo, a fim
de remover qualquer pélo da lamina de corte.

Cologue 2 ou 3 gotas de dleo e deixe a maquina funcionar por varios segundos para que
a unidade possa lubrificar corretamente.

CARACTERISTICAS TECMICAS

- Interruptor ON/OFF

- Tempo de carregamento completo: 2,5 horas
- 240 minutos de funcionamento continuo

- Fonte de alimentagdo: 5V—=1A

- Bateria: Bateria de litio 2000mAh

- Méximo 9000 RPM

SMBOLO

Este item é feito em conformidade com CE e UKCA

)¢

DISPOSIGAD

0 dispositivo (incluindo as suas partes removiveis e acessorios) ndo deve ser eliminado
juntamente com os residuos urbanos no final da sua vida util, mas em conformidade com
a Directiva Europeia. Uma vez que deve ser manuseado separadamente dos residuos
domeésticos, leve-os para um centro de eliminacéo de residuos recolhidos separadamente
para aparelhos eléctricos e electronicos ou devolva-os ao retalhista aquando da compra
de um novo dispositivo com a mesma finalidade. Qualquer infracio sera severamente
processada.
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E PYCCKUM

KOMIMOHEHTbI 41151 OBPE3KH BONOC

1. Kepami4eckoe nokpbiTHe 1 nokpbiThe DLC

2. Belknoyarens v TypBo (Makc. 9000PMNM)

3. Oucnneit co cBETOAMOAOM

4. Hanpaenatowme komBurayum ana peaku (1/2/3mm)
5. Kpblluka cHCTEMBI 3aLUNTEI

6. Heptb

7. WeTka ana uncTrm

8. 3apanHsiit kabens USB

NPEQYNPEXAEHUE O BE3OMACHOCTH

3707 npoaykT MoxeT GbiTe MCMONL30BaH AETLMW B BO3pacTe oT 8 net u craplwe u
MULUAMM  C  OTPAHWYEHHBIMM  (DM3UYECKUMM, CEHCOPHBIMA  MMK  YMCTBEHHBIMUM
BO3MOXHOCTAMM UMW OTCYTCTBMEM OMbITA M 3HAHWM, ECTIM OHM TMPOWINKA HAA30P MMM
VHCTPYKT&X OTHOCWTENBHO Ge3onacHoro  MCNOMb30BaHWA NPoaYKTa M MOHUMAKT
CBA3EHHBIE C 3THM ONACHOCTY.

[leTh He MOryT Wrpath C YCTPOWCTBOM, [l6TM HE MOTYT YMCTUTb MAM OCYLIECTBAATL
Kakoe-nubo TexHu4eckoe oBenyxusaHve 0BopynoBaHNs Ge3 NpUCMOTPa B3POCTIbIX.
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OBLYME MHCTPYKL{MM MO BE3OMACHOCTH

OTI MHCTPYKLMI PEKOMEHAYETCA COXPaHUTL ANA WCTonb3oBaHmsa B Byaywem.

Bcerpa nposepsitte npubop, npexde yem Wcnonb3oeath ero. He wcnonbayiite npuBop,
€CNM OH MOBPEXOEH, TaK Kak 3TO MOXET MPWUBECTU K MOBPEXAeHWto. Beerna 3amensitte
NOBPENXEHHYIO AETarb Ha OPUTMHANBHYIO.

He oTkpblsaiiTe npuGop Ans 3ameHsb! nepesapsaemoit batapen.

370 yCTPOICTBO He CTUpaThb. Hukoraa He norpyxaiiTe npubop B BOAY W HE CMOWTE ro NofL KpaH.
Hukorga He ucnonbayiiTe cxartbid Bo3ayx, Bpblard, abpaansHble YMCTALLME CPeacTsa Wnu
arpeccyBHbIE XUAKOCTH, Takune kak BeH3H Unk aueToH Ans o4ucTkn npubopa.

BAXHO: 3101 TpMMMEpP WMEET BCTPOEHHYH akkymynatopHylo Gatapew. He Bpocats 8
OfOHb, HE NPUMEHATL TEMNO, He 3apskaTh, HE WCMONb3OBATh M HE OCTABMATH B
BbICOKOTEMMEPATYPHOM Cpefe.

BYTBUTKA C MACITOM
lepiutech noganbiue ot getei. He rmotai ero, He HaHocuTb Ha rmasa. Hapnewawum
0Bpa3om YTUNM3MPOBaTh NPK NYCTOM COCTORAHHM.

HAMNPABMAOLWNE [N5 PE3KU

C nomolybo 3-X HanpaBnsloLLMX HanpaBNALMX Bbl MOXETE HACTPOMTL AMUHY 0Bpesku
10 3 MM (C NoMOLYbI0 HanpaBnsitoLLeit rpebeHb BCTaBMEH).

[nuHa peskn BbIrMAAUT cneaylowuM obpazom: ¢ Hanpasnawowmumi kombamu: 1/2/3mm.
[lnuHa paspeaa nokasaHa Ha HanpasnAlLed rpebemb.

BAXHO: YcTpoicteo Bcerga AOMKHO BbiTh BLIKMIOYEHO NpU BBOAE WM YAANEHUW
HanpasnAIoLLero yCTpoicTBa.

MCNONL30BAHUE NPOrPAMMHOIO OBECMEYEHUA

BuibepuTe xenaemyio AnuHy rpebexb-riaa.

PexoMeRayeTcs HayaTb C CaMbIX BbICOKWX HACTPOEK, 8 3aTeM YMEHBLIMTL HAaCTPOIKM, noka
Bbl HE OCTHTHETE XKenaemoil AnvHbI BONOC.

HammuTe Ha KHOMKY BKN/BbIKN, YTOBbI BKMKOUMTL YCTPOMCTBO. [lepxuTe pacuecky ¢ yrnamu
Kkpas Ha Borocax v HanpasnaAiTe Kunnep NpoTUB HanpasneHus pocTa Bonoc.

Y10Bbl He 3aCOPATL Pacyecky BONOCAMM, YUCTUTE €& BPEMA OT BPEMEHN LUETKON.
Mpumeyvanue: fanubili npodykm npedHasHaveH Ons wHypa u 6ecnposodHozo
UCNONb308aHUS.

3APALKA USB

TpuMmep ANS BONOC SBNSETCS NONHOCTHIO YAOGHBIM ANA NEPEHOCKM W MOXET BbiTh
3apskeH B niobom mecTe ¢ kabenem USB.

MocTaenaeTca co BCTpoeHHoW barapeei, nonHoe Bspems 3apsakv 2.5 vaca, 4ToBbl
npeanoxnTb okono 240 MuHYT paboTbl.

3apagka dvepes USB wHyp (noctaBnsetcA € TpMMMEp) 3apsAMTb  YCTPOMCTBO,
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NOAKMIOYMBLLMCE K BaHKy nuTaHUA unu aganTepsl (5B==1A), unu komneioTep.
Beeaute 3apsgHoe YCTPORCTBO B XBOCT TpMMMEPA, YT0BbI HayaTh 3apaaky.
CBeToaMoaHbIA AUCNNei NoKasbiBaeT NPOLIeHT Nesoit MowHocTk o1 00 go 99.

YBOPKA U TEXHWYECKOE OECIYXWBAHUE

Mepen Tem Kak HauaTb o4MCTKY NpuBopa, BCeraa BLIKKIYMTE Bro W OTKIIYUTE.

OWMCTMTb  KNWNNep  Mocme  KakAoro  MCMOMb3OBAHWA  ANS  ONTMManbHOM
NPOU3BOAMTENBHOCTH.

Hukoraa He WMCnOMb3ydTe  MoOMWWMe CPeAcTBA W PacTBOPUTENM ANA  OMUCTKU
obopyaosanma.

Mocne WCNONBL30OBaHUA YCTPOWCTBA, MCNONbIYATE YUCTALYIO KMCTb, YTOBBI OMMCTMTH
YCTPOIACTBO, 4T0Bb! yAanuTL NioBbie BONOCH! C PeXYLLEro Ne3sus.

MonoxuTe 2 Wk 3 kannu Macna W NO3BONMTL MaluMHe paboTaTe B TEYEHME HECKONBKMX
CekyH/, TaK YTO YCTPONCTBO MOXET CMadbiBaTh AOMKHLIM 0Bpazom.

TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTHUKH
- Mepekntoyatens BK/BbIKN

- Bpemsa lMonHoit 3apaaku: 2,5 yaca

- 240 MUHYT HenpepbIBHOR paboTsl

- Mctounmk Mutanua: 5B=1A

- Barapes: 2000mAh nutuesan batapes

- Maxke 8000 PMM

YC/IOBHOE OBO3HAYEHNE

C€ &k

[anHbIi TOBap M3roToBNEH B cooTBeTCTRUN C TpeBosanuamu CE n UKCA

hi¢

YAANEHWE OTX0A0B

YCTpoiicTBO (BKNIOYAS €0 ChEMHbIe YacTW ¥ MPUHAANEXHOCTH) HE AOMKHO YAANSThCS
BMECTE C KOMMYHaNbHbIMW OTXOOaMKW B KOHUE cpoka ero cnyxGbl, a AOMKHO
OCYLECTBNATLCA B COOTBETCTBUM C ©BPOMENCKOA AMPEKTMBOA. OCKOMbKY OH AOMKEH
obpabatbiBaTecs oTAENBHO OT GbiITOBBIX OTXOAOB, NMOO AOCTEBNATL €r0 B OTAEMbHO
cofupaemblit LIEHTP yAaneHWs OTXOLOB ANA GNEKTPUYECKHX W ANEKTPOHHLIX npuGopos,
nubo BO3BpaLLaTh €ro PO3HHYHOMY TOPrOBLY MPH NOKYMKe HOBOFO YCTPOWCTBA C TOW Xe
uensto. NMioBoe HapylweHue ByaeT cypoBo NpecneaoBatkea B cyaebHOM nopsake.
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